<報道関係各位> 2006年1月23日

気分は誰もが総司令官! パソコンが自分だけの"秘密基地"に変身!
USB接続 PC 周辺機器シリーズ 「秘密基地をつくろう!」新発売のご案内子ども心をよびさませ! "大人のごっこ遊び"アイテム

株式会社タカラ

株式会社タカラ(代表取締役社長: 奥出信行 / 所在地: 東京都葛飾区) は、男性なら誰もが子どもの頃に夢見た"秘密基地"の気分を味わうことのできる、USB 接続のパソコン周辺グッズ「秘密基地をつくろう!」シリーズ第一弾商品【全4種類 / 希望小売価格(予定):3,990 円~5,985 円(税込)】を、2006 年6 月24 日(予定)から玩具売り場やネット通販などにて全国一斉発売致します。

「秘密基地をつくろう!」シリーズは、大人の男性が子どもの頃に作ったり、アニメや映画などで見て憧れた "秘密基地"にあると考えられる兵器や装置をイメージし、パソコン周辺機器として具現化したものです。 身近な パソコン周辺で、 自分の空間をつくる(= 秘密基地をつくる)ことへの憧れをかなえる商品です。 それぞれの商品は、 USB 接続でパソコン(Windows XP.2000 対応)に連結して使用し、 作動時には、 パソコンの画面上に演出ムービーが流れ、 秘密基地の司令官の気分を味わうことができます。 また、 商品ごとに演出ムービーや操作内容を自分でカスタマイズすることもでき、 自分だけの"秘密基地"を作ることができます。 それぞれの商品名は、商品機能と、 秘密基地にありそうなもののイメージを、 造語で表現しています。

「秘密基地をつくろう!」シリーズは、今後、世界観を訴求するため、ネット上のユーザーコミュニティや開発者ブログを連動させながら、ユーザーと双方向のコミュニケーションをはかり、ユーザーと一体となることで今後の商品展開を企画していく予定です。

第一弾発売[2006 年 6 月 24 日発売(予定)] のシリーズ商品は、以下の 4 種類です。

「エマージェンシーボタン」 税込価格 3.990 円

接続しているパソコンをシャットダウン(終了)させることができる外部接続機器です。商品前面のボタンを押すとシャッターが開き、中から現れたメインスイッチを押すと、非常事態をイメージするアニメーションと音声の演出ムービーが流れ(3種類から選択可能)、パソコンがシャットダウンされます。メインスイッチをカバーするシャッターを付ける事で、日ごろ触れない特別感を演出しています。

<u>グリッターパネル</u> 税込価格 5,985 円

接続しているパソコンと連動して、任意の内容をLED パネルに文字やアイコンで表示させることができる外部接続機器です。メール着信やネットニュースをスクロールさせて知らせたり、CPU の使用状況をアニメーションなどで表示することもできます。他のシリーズ商品と連動させ、他商品を作動した際に特定のアニメーションを流す演出も可能です。

<u>「ファイヤーランチャー」</u> 税込価格 3,990 円

接続したパソコン内の5種類(任意設定)のアプリケーションを起動・終了させることができるレバー型の外部接続機器です。レバーについているアプリケーションボタンを押しながらレバーを動かすと、秘密基地の活動をイメージした演出ムービーが流れ(3種類から選択可能)、アプリケーションの起動・終了を行います。レバーは7段階に調節可能で、アプリケーション起動・終了以外にも、音声ボリュームやモニター輝度調節にも設定できます。

ストームプラスター 税込価格 5,985 円

兵器をイメージした USB 接続の卓上扇風機です。パソコンからの操作によりカバーがオープンし、ファンを作動させることができます。操作時には、高出力兵器を発射する様な演出ムービーが流れます(3種類から選択可能)。風力調節、上下左右の首振りもコントロールでき、「ファイヤーランチャー」や「エマージェンシーボタン」から操作するなどの連動も可能です。

「秘密基地をつくろう!」第一弾商品概要

発売日(予定) :2006年6月24日(土)

予定価格:「エマージェンシーボタン」・「ファイヤーランチャー」 3,990 円(税込)

「グリッターパネル」・「ストームブラスター」 5,985 円(税込)

商品内容 : 本体(USB ケーブル一体)、CD-ROM、インストールガイド

対応 OS : Windows XP,2000 接続方法 : USB ver1.1、2.0 電 源 : USB バスパワー

対象年齢 :15 歳以上

著作権表記 :(c)TAKARA CO.,LTD.2006



「秘密基地をつくろう!」イメージイラスト



「エマージェンシーボタン」



「グリッターパネル」



「ファイヤーランチャー」



「ストームプラスター」

この件に関するお問い合わせは下記までお願い致します

株式会社タカラ 広報室 渡辺·浅沼 〒125-8503 東京都葛飾区青戸4-19-16 TEL 03-5680-2041 FAX 03-5680-4403